
 

 

 Integrovaný manažerský systém – IMS 
Systémy řízení, které byly v Technoprojekt, a.s.  a připojených závodech BP 
projekt, s.r.o. a KERAMOPROJEKT PRAHA, a.s. postupně zavedeny, jsou od 
roku 2006 sjednoceny a sloučeny do integrovaného systému řízení, pro který je 
používána zkratka IMS. Zavedením EVIS se sjednotily postupy pro provádění 
různých činností tak, aby v nich byly podchyceny požadavky systému 
managementu jakosti, environmentálního systému a systému bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci.  

U všech sloučených systémů je uplatňován princip "Demingova cyklu" - PDCA, 
který má obecnou platnost pro všechny systémy: 

 Plan /plánuj/   - naplánování činností, cílů a procesů potřebných  
  k dosažení výsledku 

 Do /udělej/   - provádění činnost tak, jak byla naplánována 
 Check /zkontroluj/  - kontrola a monitorování výsledků činnosti 
 Act /jednej/   - opatření k odstranění chyb, k předcházení výskytu 

  stejných chyb, zlepšování a změny systému. 
 

Integrace systémů řízení v Technoprojekt group a uplatňování jednotné 
struktury IMS v praxi znamená, že produkty jsou ve všech stádiích posuzovány 
komplexně. Cílem je zlepšovat poskytování služeb zákazníkům, zajistit 
požadovanou kvalitu, při současné ochraně životního prostředí a při dodržování 
požadavků na bezpečnost a ochranu zdraví při práci. V IMS jsou uplatňovány 
moderní prvky řízení, které jsou používány špičkovými firmami. Důsledné 
využívání těchto prvků vede organizaci ke zkvalitňování zavedených procesů a 
zvyšování výkonnosti.  

 
V říjnu 2007 byl proveden 1. kontrolní audit integrovaného systému řízení, který 
potvrdil, že Sdružení Technoprojekt group má vytvořený, dokumentovaný a 
uplatňovaný systém v souladu s požadavky systémových norem: 

     ČSN EN ISO    9001:2001    -   QMS 
ČSN EN ISO  14001:2004    -   EMS 

 
V červenci 2009 certifika ční audit integrovaného systému řízení potvrdil 
soulad s požadavky systémových norem v oboru projek tování, 
inženýrské, konzulta ční a obstaravatelské činnosti, v četně řízení projekt ů:
    

     ČSN EN ISO    9001:2008    -   QMS 
ČSN EN ISO  14001:2004    -   EMS 
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